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Ocpa 1
No anavtfioete av ot axdroudol ioyuptopol etvan ahnielc 1 Peudeic ue TN utioAdyno.
1 1!
(i) Ioyveu: hm+ { 2} = +o00, 61ou [ - |1 R = Z eivon 1 cuvdptnon tou axepaiou pépouc
z—2 r —

TEOYUoTIXOU aptdpo0.

. 7 1 . n7r 7. 4 7.
(ii) H oxohovdia z, = — sin <7> ; n € N 0ev elvor HovoTovn xon GUYXALVEL.
n

(iii) Ioyveu: lim [n(Invnr+1—Iny/n)] = +oo.

iv) H povabixfy cuvdetnon f: R — R vy v onola f/(z) = f(x), x € R elvor 1 exdetins
M Y pInoT M Y M
f(x)=¢€", xeR.

(v) Tmdpyet ouvdptnon f: R — R nopaywylown uévo ota onueior 0 xon 1.
Ocpa 2

(i) Ne amodeilete 6Tt vy xde p > 1, lim T,
n pr

1
(i) No amodeilete ottyia xdde p >'1, lim — = 0.
z—+o0 p*¥

(ili) No Beedel (ov undpyel) To supremum T0U GUVOAOU

A:{ 2m :n,mEN}.
am+n

Ocpa 3
(i) Na deilete 6t Inz < x, yio xdde x> 1.

(ii) No e€etdoete av n oxohoudio

1+ b L N
pu— — — Y — n
n In2 In3 Inn’
elvan oxohoutior Cauchy.
Ocpa 4
‘Eotw wa ouvdptnon f: R — Ry v onola odndedet:
(z —y)?
— < - R.
7@~ f)l < S vy €

Na amodeilete 611 1 cuvdptnon f eivan otadepn.

KAAH TTXH!



